NETIQUETTE PER GENITORI

UTILIZZO

SUPPORT @ PIATTAFORMA
Conserva in sicurezza e mantieni

T E @ N H @ @ segreta la password personadle di

accesso dla Pia++a-(:orma di

VIGILARNZA

SUPFOV"m tuo Figlio didattica a distanza, non Vigila sullattivita di tuo
esclusivamente dal punto di cohsentendone fuso ad altre persone Figiio e assicurati che
vista tecnico, non e mai servendotene per Fini diversi utllizzi gli strumenti
interferendo con quanto da guelli strettamente scolastici inFormatici per i soli

attiene al coinvolgimento dello
studente nella lezione.

FOT O
E VIDEO®

Non divulaare eventuali
reagistrazioni o Foto
(ariche se autorizzate)
delle lezioni né su blo
o social hetwork, né
tramite altri candli

scopi coerenti con 3Ii
obiettivi Formativi

DURANTE
LE LIVE

Mantieni un comportamento
riservato durante le live, al Fine
di creare il pia possibile
latmosfera della didattica in
presenza, Favorendo uno
svolgimento sereno delle lezioni
hohché una valutazione il Piu
oaacHiva Possibilc.

.G
MONGINEVRO
ARCORE







ABBIGLIAMENT @

Indossa un abbigliamento
cohsono, riguardoso delle
stesse regole
comportamentdli valide nel
contesto classe ordinario.

FOT O
E VIDEO

Evita di effettuare
registrazioni della
lezione sincrona in cui
emeragano le dinamiche
di classe; ma metti
ure a disposizionc le
ue videolezioni agji
studenti per una
Fruizione asincrona.

COMPORT AMERNT @

Mantieni un comportamento

rofessiondle, dignitoso e decoroso,
hel rispetto sia della tua persona, sia
dei collegh, sia dei tuoi dllievi.

AMBIENT E

Posiziohati in un ambiente
Posc;ibilmcnh: ‘neutro’,
che non presenti -scgni
distintivi o Familiari (és.
Fotografie, poster,
oaac?ﬁ Pcrc:-onali...).

DURANTE
LE LIVE

Evita il Paf—:-f—:.aagio o la
ripresa di altFi componenti
del hucleo familiare e

h di +Hi
G o soapet




